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Palabras  del  Secretario  General de la CPPS, Embajador Fernando Alzate
Donoso, con ocasión de la instalación de la  I  Asamblea de la CPPS.

Guayaquil, 23 de julio de 2002

Distinguidos Señores Presidentes de las Secciones Nacionales de la CPPS de
Chile, Colombia, Ecuador y Perú

Señor Embajador de Nueva Zelandia en Santiago de Chile (Observador)

Ilustres representantes del Consejo Consultivo Industrial Pesquero del Pacífico
Sudeste (Observador)

Señoras y Señores miembros de las delegaciones

Señores funcionarios Internacionales y personal administrativo de la Secretaria
General

Con complacencia doy a Ustedes la más calurosa bienvenida a la Comisión
Permanente del Pacífico Sur, en donde en el día de hoy iniciamos la I
Asamblea de la Organización, bajo el espectro de la nueva estructura aprobada
en la XXV Reunión Ordinaria llevada a cabo en Quito, en noviembre de 2001.

Corresponde al Secretario General informar que, una vez llevadas a cabo
consultas entre los Jefes de las delegaciones y sostenida la Reunión
Preparatoria Informal, se acordó designar como Presidente de la I Asamblea al
Embajador José Jijón, Presidente de la Sección Nacional Ecuatoriana, y como
Vicepresidente actuará el Ministro Alberto Hart, Presidente de la Sección
Nacional Peruana de la CPPS. La Secretaría General conforme al artículo 24
literal g) del Estatuto de la CPPS estará encargada de elaborar el Acta Final de
la I Asamblea.

Los Señores delegados cuentan en la carpeta que les ha sido entregada con
los documentos preparados por la Secretaría General identificados con las
siglas SG/CPPS/AO/001 al SG/CPPS/AO/009, así como con una copia del
Estatuto y de los Reglamentos de la CPPS. Iniciamos dos días de trabajo
intensos y de gran significación para nuestro Sistema Marítimo Regional.
Tenemos una agenda variada en su alcance y proyección que estoy seguro
con la destreza y dedicación como se llevan a cabo las actividades de la CPPS,
podremos abordar sistemáticamente.

Nos corresponde tomar la posta y el legado positivo que nos dejaron los
primeros 50 años de vida de la Organización, tiempo durante el cual mentes
brillantes y experimentadas ofrecieron verdaderas enseñanzas que hoy de
manera dinámica, con fundamento en los nuevos Estatutos y con el apoyo de
todos los colaboradores, tomaremos como hitos para continuar reafirmando los
principios que inspiran a la Organización y proyectando su nuevo carácter
internacional. La nuestra es una institución renovada en todos los aspectos, no
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sólo por sus nuevos Estatutos, temática, o por el período que inicia como sede
permanente, sino porque a la fecha está conformada por 99% de funcionarios
internacionales y administrativos nuevos, lo cual nos obliga a consolidar la
infraestructura para responder a las nuevas necesidades e impulsar los
lineamientos políticos que se nos han instruido.

En ese espíritu hemos llegado a la noble ciudad de Guayaquil, centro de
actividades y negocios de importancia en el Ecuador y la región, balcón que se
abre a la Cuenca del Pacífico, en donde la Secretaría General ha iniciado sus
labores con esperanza y optimismo, conforme a la decisión adoptada por los
Ministros de Relaciones Exteriores en la VI Reunión sostenida en Santiago de
Chile en el 2000.

Esta semana será una singular ocasión para impulsar nuestros trabajos.
Hemos recibido la grata noticia de la Distinguida Sección Nacional Ecuatoriana
de la CPPS que el Ilustre Gobierno del Ecuador ha procedido a la adquisición
del piso 9 del edifico de Las Cámaras para asignarlo a la CPPS como su sede
permanente, la cual esperamos inaugurar este jueves 25. La Secretaría
General agradece especialmente y valora este esfuerzo que, sin duda, es una
muestra más del respaldo que el Gobierno ecuatoriano da a la Organización.

Señores Presidentes de las delegaciones, Señores delegados:

Tenemos la grata presencia de la delegación de Nueva Zelandia y del Consejo
Consultivo de Industrias Pesqueras del Pacífico Sudeste, quienes asisten en
calidad de observadores. Es un hecho significativo y de singular importancia.
Con ello, se demuestra que la CPPS cada vez más amplía sus horizontes en lo
político, en lo temático y en lo orgánico; sin duda su presencia nos enorgullece
y constata que en este abrazo con la Cuenca del Pacífico se han abierto
senderos de amistad y cooperación.

El día de ayer llevamos a cabo una importante reunión de Preparación y
Coordinación de posiciones de los Países Miembros del Plan de Acción para la
Protección del Medio Marino con miras a la Cumbre de Desarrollo Sostenible
de Johannesburgo. Sus resultados no pueden ser más elocuentes. Cinco
países, incluida la República de Panamá que es parte integrante de este Plan,
hemos trabajado de manera integrada y unida; abordamos los diversos temas
que atañen al océano, los mares y la zona costera, para llegar a conclusiones
colectivas y a una Declaración Conjunta, que serán la base de nuestra
participación en esa importante reunión.

En síntesis, podemos decir con satisfacción que los años que pasan sobre la
CPPS, la fortalecen y la proyectan, que sus próximos 50 años estarán
marcados por un destino común y que los sueños de un mañana mejor,
próspero y de bienestar para nuestros pueblos, serán los derroteros con los
que día a día se forjará el siglo de su existencia.

Muchas Gracias.

Invito al Embajador José Jijón a asumir la Presidencia de la I Asamblea.
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Agenda de la  Primera Sesión de la  I  Asamblea Ordinaria
Comisión Permanente del Pacífico Sur

Guayaquil, julio 23 y 24 de 2002

SG/CPPS/AO/001.Rev 1

1. Cuestiones de Organización

1.1    Elección de Presidente, Vicepresidente
1.2   Aprobación del Proyecto de Temario y Calendario Provisional

2. Informe y propuestas de la Secretaría General

2.1 Programáticas:

• Políticas
• Jurídicas
• Económicas
• Científicas

2.2 Operativas:

• Instalación
• Cuadro de Personal
• Seguros
• Servicios
• Página Web
• Acreditación

2.3 Estado Financiero

• Cuotas de los países a julio de 2002.
• Ejecución presupuestal.

2.4 Propuestas del Secretario General

• Manual de Administración Financiera y de Presupuesto.
• Actividades 2do Semestre de 2002.
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• Celebración de los 50 años de la Declaración de Santiago de
1952.

• Reunión de Ministros de Relaciones Exteriores de los Países
Miembros/ Guayaquil/ aprobación Declaración.

• Reunión de Celebración de los Países Miembros/firma
Declaración.

• Quinto Crucero Regional Oceanográfico Conmemorativo.

• Coordinación Encuentro de Empresarios Pesqueros de los
Países Miembros: noviembre de 2002.

• Publicación Memorias del Encuentro de Cancilleres y de la
Reunión de Celebración de los 50 años de la CPPS: septiembre
de 2002.

• Ciclo de Conferencias en Universidades de Guayaquil: Derecho
del Mar, Pesquerías en Alta Mar, Oportunidades Económicas de
los Océanos y Protección del Medio Marino.

3. Análisis, negociación y adopción del proyecto de Declaración con motivo de
los 50 años  de la CPPS.

4. Acuerdo Marco para la Conservación de los Recursos Marinos Vivos en la
Alta Mar del Pacífico Sudeste.

4.1  Ratificación de la República del Ecuador del Acuerdo Marco para la
Conservación de los Recursos Vivos en la Alta Mar del Pacífico Sudeste
“Acuerdo de Galápagos”.

4.2  Estado de las ratificaciones.

4.3  Actividades previas a la entrada en vigor.

5. Coordinación de una posición regional en las Consultas Internacionales
para el establecimiento de una Cooperación Multilateral sobre el Pez
Espada en el Océano Pacífico Sur Oriental.

- Coordinación de una posición regional en las consultas informales
sobre el  “Acuerdo de Nueva York".

- Coordinación de una posición regional en la Conferencia de la
Comisión Interamericana de Tortugas Marinas.

6.   Asuntos  Varios.

7.  Fecha de la Segunda Sesión de la I Asamblea  Ordinaria de la CPPS.




